



香港揚州同鄉會十五周年慶典暨 第四屆理事會就職典禮圓滿舉行

1月15日，香港揚州同鄉會假西九文化區博物館道38號璞鑑餐廳舉行「香港揚州同鄉會十五周年慶典暨第四屆理事會就職典禮」。活動邀得中央政府駐港聯絡辦公室團聯部副部長胡啟明，揚州市委常委、海外聯誼會會長丁四海，香港江蘇社團總會會長、香港揚州同鄉會榮譽會長姚茂龍，揚州市僑聯黨組書記、主席周軍等出席並主禮，場面熱鬧。香港揚州同鄉會創會會長劉婷榮膺第四屆理事會會長，她強調將與第四屆理事會全體同仁一道，恪盡職守、不忘初心、續寫輝煌。

江蘇省委統戰部：繼往開來 盼作出更大貢獻

江蘇省委統戰部向香港揚州同鄉會發出賀信。信中表示，香港揚州同鄉會自2011年成立以來，廣泛團結凝聚旅港揚州鄉親，堅定擁護「一國兩制」方針與基本法，支持特區政府和行政長官依法施政，致力於維護香港長期繁榮穩定，並積極促進香港與揚州在經貿、科技、教育、文化等多領域的交流與合作，充分彰顯了愛國、愛港、愛鄉社團的智慧力量與責任擔當。

信中強調，希望該會以成立15周年為新起點，繼續堅定不移擁護「一國兩制」方針，持續壯大愛國愛港力量，深化揚港人文交流與經貿往來，為推動「一國兩制」實踐行穩致遠作出新的更大貢獻。

向香港揚州同鄉會發來賀信的還有：南京、無錫、南通、連雲港、淮安、鹽城、鎮江、宿遷等市海外聯誼會及揚州市六個縣區（寶應、高郵、儀征、江都、邗江、廣陵）海外聯誼會。

姚茂龍：秉承優良傳統 奉獻兩地社會

姚茂龍指出，香港揚州同鄉會成立15年以來，在家鄉各級組織領導、特別是揚州市委統戰部的支持下，始終秉承愛國、愛港、愛鄉的宗旨，廣泛團結凝聚旅港揚州鄉親，積極搭建揚州與香港之間的交流合作橋樑，為促進揚港兩地經濟社會發展作出了積極貢獻；多年來，該會積極參與社會事務，支持並配合總會各項活動，期望揚州的領導、鄉親及義工能一如既往支持總會工作，攜手共譜揚港融合發展的新篇章。

姚茂龍強調，展望未來，相信香港揚州同鄉會必將承前啟後、繼往開來，堅持維護「一國兩制」行穩致遠，支持特區政府依法施政，進一步助力蘇港合作走深走實，推動揚港兩地交流融合，為兩地繁榮發展作出新的更大貢獻。

丁四海：兩地攜手 共創美好未來

丁四海表示，香港揚州同鄉會是旅港揚州鄉親共同的家園，更是連接揚港兩地的堅固紐帶。15年來，該會始終高舉愛國主義旗幟，堅持「一國兩制」方針，堅定支持特區政府依法施政，發揮了團結進步、向上向善的重要作用，為維護香港繁榮穩定、推動揚港交流合作作出積極貢獻。

他強調，新一屆理事會的產生，標誌着同鄉會即將開啟新的征



●丁四海致辭



●劉婷致辭



●姚茂龍致辭

程。他希望同鄉會同仁緊密團結廣大會員，主動適應形勢任務發展變化，發揚優良傳統、發揮示範作用，將香港揚州同鄉會打造成溫暖旅港鄉親的親情之家、促進揚港合作的友誼之橋。對此，提出四點希望與大家共勉。一是旗幟鮮明愛國愛港，始終胸懷「國之大者」，厚植家國情懷，弘揚愛國愛港愛鄉傳統，廣泛凝聚各界愛國愛港人士，為維護香港長期繁榮穩定、推動「一國兩制」行穩致遠發揮更大作用；二是堅守初心傳承使命，始終牢記同鄉會成立之初的初心使命，以聯絡服務旅港揚州鄉親為宗旨、以協會章程為準繩，健全會務機制，強化服務意識，延伸服務功能，着力維護在港揚州鄉親合法權益，促進揚港兩地感情聯誼，不斷提升同鄉社團的凝聚力與向心力；三是心系家鄉助力發展，始終不忘故土，團結引領廣大會員積極助力家鄉建設，充分發揮熟悉揚港兩地的優勢，在助力揚州引資引智、牽線搭橋，推動揚港經貿人文交流合作上出謀劃策、獻計出力；四是團結協作凝聚力量，始終將加強團結協作置於社團建設的首要位置，深刻認識到社團的力量源於團結、成於協作，推動會員進一步加強溝通交流，堅持以大局為重、着眼未來，形成合力共同應對挑戰、共享發展機遇，實現互助共贏。

丁四海表示，世界上最短的路是回家的路，最熟悉的聲音是濃濃鄉音，鄉情是人類最樸素、最真摯的情感。旅港鄉親是家鄉的驕傲，相信家鄉揚州亦是旅港鄉親的驕傲，家鄉將繼續奮鬥，加快打造現代化產業體系，把「好地方」揚州建設得越來越好，永遠是旅港鄉親在外發展最堅實的依靠。

劉婷：情繫鄉梓 繽寫輝煌

劉婷表示，站在這繼往開來的歷史節點，內心澎湃不已、感慨萬千。15年前，眾人懷着對揚州的深厚鄉情與對香港未來的堅定信

心，在香港這片樂土上共同播下同鄉會的種子。承蒙各位鄉親的信任與厚愛，自創會以來，她得以擔任會長一職長達15年。這15年是香港與祖國共同發展、共同繁榮的重要時期，亦是同鄉會從無到有、由小到大的成長歲月。創會之初，大家齊心協力搭建起連接香港與揚州的橋梁，凝聚鄉情、互幫互助，讓初來乍到的鄉親感受到家的溫暖；通過積極聯絡、廣泛聯誼，同鄉會已成為在港揚州人的共同精神家園。從最初數十人的相聚，到如今數百上千會員的團結，每一步成長都凝聚着全體理事會成員與會員的智慧、汗水及無私奉獻。

她提到，過去15年間，同鄉會共同組織了無數次聯誼交流、文化推廣、慈善公益活動。大家關心家鄉發展，積極穿針引線，為促進香港與揚州在經濟、文化、教育等各領域的交流合作貢獻了綿薄之力。對此，她向15年來所有關心支持同鄉會工作的各級領導、會員及鄉親朋友們，致以最崇高的敬意和最誠摯的感謝。

她表示，大家再次賦予她重任，選舉其繼續擔任新一屆理事會會長，這份信任讓她深感榮幸，更覺責任重大，這不僅是對過去15年工作的認可，更是對未來發展的期許。站在新起點上，她願與第四屆理事會全體同仁一道，恪盡職守、不忘初心、不負眾望，並提出四大發展方向。第一，繼續做鄉情的守護者，進一步創新活動形式、豐富活動內容，增強同鄉會的凝聚力和向心力，讓在香港的揚州人都能找到歸屬感、獲得感與幸福感；第二，繼續做發展的推動者，緊抓國家發展大局和粵港澳大灣區建設的重大機遇，更積極主動地發揮橋梁紐帶作用，一方面支持會員在香港更好地扎根發展、成就事業，另一方面更有效地宣傳揚州、推薦揚州，促進更多人才、項目、資金在港揚之間流動，為家鄉高質量發展貢獻更多香港智慧和力量；第三，繼續做文化的傳播者，深入挖掘揚州深厚的歷史文化底蘊，通過多種形式在香港展示揚州美食、園林、工藝、非遺等獨特魅力，講好揚州故事，促進兩地人文交流，增強文化自信；第四，繼續做社會的貢獻者，引導會員積極履行社會責任，關心香港社會事務，支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定，同時繼續熱心公益、服務社群，展現揚州鄉親愛國愛港愛家鄉、樂善好施的良好形象。

她強調，15年是一個里程碑，更是一個新起點，同鄉會的發展離不開大家的繼續支持。她懇請各級領導、嘉賓一如既往地關心指導同鄉會工作，期待全體理事會成員與會員精誠團結、履職盡責，並呼籲所有在港揚州鄉親更踴躍地加入、參與和支持同鄉會。願眾人攜手並肩、同心同德，以鄉情為紐帶、以發展為動力，共同譜寫香港揚州同鄉會更加輝煌燦爛的篇章。

隨後現場進行了隆重的祝酒儀式，香港揚州同鄉會執行會長朱守軍致祝酒辭，晚宴隨即開始。現場氣氛熱烈，眾人一起度過了一個愉快的夜晚。



●胡啟明（右一）、丁四海（左一）為姚茂龍頒發榮譽會長聘書。



●丁四海（左）為劉婷頒發會長聘書。



●丁四海（右）為朱守軍頒發執行會長聘書。



●丁四海（右二）為名譽會長頒發聘書。



●丁四海（右六）為名譽顧問頒發聘書。



●周軍（右一）、楊秀華（左一）為常務副會長頒發聘書。



●周軍（右一）、楊秀華（左一）為理事會副會長頒發聘書。



●周軍（右一）、楊秀華（左一）為理事會副會長、副秘書長、司庫、常務理事代表、理事代表頒發聘書。



●現場進行揚州傳統藝術表演。